Вариант 1, 26.03.2020
1. Задание 1 
На счету Настиного мобильного телефона было 56 рублей, а после разговора с Сашей осталось 21 рубль. Сколько минут длился разговор с Сашей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.
2. Задание 2 
На диаграмме показана средняя температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — средняя температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую среднюю температуру в Минске в период с сентября по декабрь 2003 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=12437&png=1]
3. Задание 3 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=31080&png=1]Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
4. Задание 4 
В чемпионате мира участвуют 16 команд. С помощью жребия их нужно разделить на четыре группы по четыре команды в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки с номерами групп:
1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4.
 
Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того, что команда России окажется во второй группе?
5. Задание 5 
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ed/edf703fe4af3f1e96c7dc64ecd68bb5ap.png]
6. Задание 6 № 54501
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=29512&png=1]В четырёхугольник ABCD, периметр которого равен 48, вписана окружность, AB = 15. Найдите CD.
7. Задание 7 
[image: https://ege.sdamgia.ru/pic?id=p2632]На рисунке изображен график функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png], определенной на интервале [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/38/3839f5667650231212344975da75b9d0p.png] Найдите сумму точек экстремума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/33/331ea28743b1eb447f45f0469417c0fcp.png]
8. Задание 8 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=29661&png=1]
Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые).
9. Задание 9 
Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/bf/bf611c9048ed1402c758e123e34e30f2p.png] при [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/80/80f6913f73a69ca2c96bb67d95c9b419p.png]
10. Задание 10 
Автомобиль разгоняется на прямолинейном участке шоссе с постоянным ускорением [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png] км/ч 2 . Скорость вычисляется по формуле [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4a/4a28fb8584cee7cc89ce595677d64fe9p.png] , где [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2d/2db95e8e1a9267b7a1188556b2013b33p.png] — пройденный автомобилем путь. Найдите ускорение, с которым должен двигаться автомобиль, чтобы, проехав 1,1 километра, приобрести скорость 110 км/ч. Ответ выразите в км/ч2 .















Вариант № 2, 26.03.2020
1. Задание 1 
Диагональ экрана телевизора равна 64 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
2. Задание 2 
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА Новости было наименьшим за указанный период.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=37600&png=1]
3. Задание 3 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=30663&png=1]На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён треугольник ABC. Найдите длину его средней линии, параллельной стороне AB.
4. Задание 4 
В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 0,3. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три продавца заняты одновременно (считайте, что клиенты заходят независимо друг от друга).
5. Задание 5 
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/86/86ffe61f248bbf0613d044394174f7b9p.png] Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
6. Задание 6 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=29765&png=1]Угол между биссектрисой и медианой прямоугольного треугольника, проведенными из вершины прямого угла, равен 14°. Найдите меньший угол этого треугольника. Ответ дайте в градусах.
7. Задание 7 
На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−11; 3). Найдите промежутки возрастания функции f(x). В ответе укажите длину наибольшего из них.
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=6113&png=1]
8. Задание 8 
[image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=29801&png=1]Площадь полной поверхности конуса равна 12. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту в отношении 1:1, считая от вершины конуса. Найдите площадь полной поверхности отсечённого конуса.
9. Задание 9 
Найдите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/93/93e9bd327a0f71ae07bb4e8ce401da32p.png] если [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b4/b49acba580fc7902b95a37b14785a61ep.png]
10. Задание 10
Плоский замкнутый контур площадью [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9b/9beebbe4c7940a070a61326f1458ed95p.png] м[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/02/02850d6a647bc6cdb7f44baeb1f90089p.png] находится в магнитном поле, индукция которого равномерно возрастает. При этом согласно закону электромагнитной индукции Фарадея в контуре появляется ЭДС индукции, значение которой, выраженное в вольтах, определяется формулой [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e2/e278082c95d0049d59a5e74412ea098cp.png], где [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08p.png] – острый угол между направлением магнитного поля и перпендикуляром к контуру, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/99/99acff1b10115785bae4d2410dcdf50bp.png] Тл/с – постоянная, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546ep.png] – площадь замкнутого контура, находящегося в магнитном поле (в м[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/02/02850d6a647bc6cdb7f44baeb1f90089p.png]). При каком минимальном угле [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/bc/bccfc7022dfb945174d9bcebad2297bbp.png] (в градусах) ЭДС индукции не будет превышать [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6e/6edf763703b89d98480ec50f62ab6b47p.png] В?
11. Задание 11 
Путешественник переплыл море на яхте со средней скоростью 20 км/ч. Обратно он летел на спортивном самолете со скоростью 480 км/ч. Найдите среднюю скорость путешественника на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.
12. Задание 12
Найдите наибольшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/54/54d1278bbc4b10348664b23413216d75p.png] на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/24/24a6c6e1533ca8cf73d66776d7df89a2p.png]
13. Задание 13 
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/bf/bfa3a6b88d6db8d49f29bbb84cf90949p.png]
14. Задание 14 
В правильной треугольной пирамиде SABC сторона основания AB равна 12, а боковое ребро SA равно 8. Точки M и N — середины рёбер SA и SB соответственно. Плоскость α содержит прямую MN и перпендикулярна плоскости основания пирамиды.
а) Докажите, что плоскость α делит медиану CE основания в отношении 5 : 1, считая от точки C.
б) Найдите объём пирамиды, вершиной которой является точка C, а основанием — сечение пирамиды SABC плоскостью α.
15. Задание 15 
Решите неравенство [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/80/800db5629203812dd39dac3d71d0d23ep.png]
16. Задание 16 
Известно, что АBCD трапеция, АD = 2BC, AD, BC — основания. Точка M такова, что углы АBM и MCD прямые.
а) Доказать, что MA = MD.
б) Расстояние от M до AD равно BC, а угол АDC равен 55°. Найдите угол BAD.
17. Задание 17 
Предприниматель купил здание и собирается открыть в нём отель. В отеле могут быть стандартные номера площадью 27 квадратных метров и номера «люкс» площадью 45 квадратных метров. Общая площадь, которую можно отвести под номера, составляет 981 квадратный метр. Предприниматель может поделить эту площадь между номерами различных типов, как хочет. Обычный номер будет приносить отелю 2000 рублей в сутки, а номер «люкс» — 4000 рублей в сутки. Какую наибольшую сумму денег сможет заработать в сутки на своём отеле предприниматель?
18. Задание 18 
Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8f/8f584a56f98a7b50a8cf896f95dfc5c5p.png]
имеет корни, но ни один из них не принадлежит интервалу (4; 19).
19. Задание 19 
Из первых 22 натуральных чисел 1, 2, ..., 22 выбрали 2k различных чисел. Выбранные числа разбили на пары и посчитали суммы чисел в каждой паре. Оказалось, что все полученные суммы различны и не превосходят 27.
а) Может ли получиться так, что сумма всех 2k выбранных чисел равняется 170 и в каждой паре одно из чисел ровно в три раза больше другого?
б) Может ли число k быть равным 11?
в) Найдите наибольшее возможное значение числа k.
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